

# Szentgrót és Vidéke



Fehér tündérrózsa  
2024 vadvirága

Térségi havilap

XIV. évfolyam

2024. június

## A zalaszentgróti választás tétje

*Egy politikai kaméleon folytatja vagy egy biztatóbb jövő jön?*

Választás előtt állunk. A nagyobb vagy közepes nagyságú városok esetében nagyjából tiszta a kép, ezeknél a településeknél a jelöltek mögött ott szerepelnek a pártok (esetleg civil szervezetek) támogatóként.

Ám mi van a falvakban, a kisvárosokban? A községekben egyszerűbb a helyzet, ott ismerik egymást az emberek. Tudják X-ről, hogy a régi rendszer embere, s most is balra húz. Ám a hivatalos jelöltlistán természetesen független induló. S

ott van a jobboldali Y, a nemzeti érzelmű jelölt, aki többek között a Fidesz-KDNP programjával, de egy néhány száz lelkes településen nem szerencsés a kormánypárti hátszelet hivatalosan feltüntetni. Úgyis tudják a falubeliek, hogy kicsoda.

Más a helyzet a kisvárosokban. Ám csak annyiban, hogy ott a jelöltek általában nem független billogot sütnek magukra, hanem olyan civil szervezetek mezét húzzák fel, amelyek biológiai csodaként



**A Polgárok a Polgárokért Egyesület jelöltjei. Ők próbálják legyőzni a Baracscai József vezette csapatot.**

ötévenként életre kelnek. S akkor élük igazán az életüket.

Erre az egyik legjobb példa Zala vármegye egyik kisvárosa, Zalaszentgrót. Az átváltozások nagymestere, Baracscai József vezetésével újra életre kelt a Szentgrót Most civil szervezet. Zalaszentgrót polgármestere kaméleont megszégyenítve tud pártokon átívelő pályafutást befejezni az MSZMP-től kezdve az MSZP-én keresztül, a Demokratikus Koalícióban át a bukott miniszterelnök-jelölt, Márki-Zay Pétert támogatva a Szentgrót Most hídján eljutni a függetlenségig.

S ezt úgy „megeszi” Zalaszentgrót lakosságának nagyobbik része, hogy esélye sincs az úgynevezett jobboldali, kon-

servatív ellenzéknek. Az a tömeg szavaz bizalmat Baracscai Józsefnek és nagyon-nagyon független csapatának, amelyik az országgyűlési választáson Zala vármegyében az egyik legnagyobb felhatalmazást adta a Fidesz-KDNP pártszövetségnek. Érdekes helyzet...

A kihívó csapat a Polgárok a Polgárokért Egyesület zászlaja alatt indul a választáson, párttámogatás nélkül (legalábbis nem hangzott el a Fidesz-KDNP pártszövetség neve – a szerk.). A 20(!) képviselőjelölt között akad magát függetlenként feltüntetető, s egy, aki mögött az egyik törpepárt áll.

S hogy mi valósult meg az önkormányzat által az elmúlt (Folytatás az 5. oldalon)

**Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?**



**WWW.ALFAKARTERITES.HU**

**A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559**

**Közlekedési balesetben véletlenül megsérült, vagy közlekedési baleset miatt elvesztette véletlen hozzátartozóját?**

**Önnek kártérítés jár!**

**Kártérítési jogra szakosodott csapatunkkal segítünk Önnek, hogy a biztosítótól a maximális kártérítést megkaphassa, előzetes költség és rejtett költségek nélkül!**

**Cégünk sikerének mércéje, az elégedett ügyfelek tábora!**

Tekintse meg honlapunkat!

**www.alfakariterites.hu**



**www.zalatajkiado.hu**

# Zalában is otthonra találtak

## Közönségkedvenc lett a Czider

Magyarországon elsőként, 2012-ben vágott bele Tölyhi Orsi és Szabó Kata a ciderkészítésbe, és hamar eljutottak oda, hogy stabilan jó minőségű, a visszajelzések alapján szerethető cidert állítottak elő. A Magyar Czider Kft. megalapítása után Fejér vármegyében kezdték meg tevékenységüket, majd 2019-ben belevágtak a bővítésbe, és a zalai-dombságok között, Gelse és Kilimán határában találtak új otthonra. A Golden Garden Invest Kft.-vel szoros, stratégiai együttműködést alakítottak ki, és a sokak által kilimáni almásként ismert új telephelyen (részben pályázati forrásból) lehetőségük nyílt a gyártási kapacitás bővítésére, valamint a gyártási és csomagolási technológia fejlesztésére.

A 40 hektáros almaültetvényen helyi almából, helyi munkaerővel gyártják a prémium minőségű cidert, mely 100%-ban frissen préselt almából készül és mindenféle mesterséges adalékanyagot nélkülöz.

A palackos kiszerelés mellett az idei évtől már KEG-

ben is elérhető a Czider, illetve folyamatosan kísérleteznek új típusú termékekkel. Idén második alkalommal vettek részt az Etyeken megrendezésre került *Almás Kert Cider Fesztven*.

A forgalomban lévő 3 fajta Czider (száraz, félédes és limított kiadású, brit típusú cider) mellett, egy új, innovatív termékkel is debütáltak. A 2020-ban elnyert Kutatási és Fejlesztési támogatás keretein belül a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetemmel (MATE) karöltve létrehozta egy gyógynövényekkel ízesített cidert, melyre szabadalmat is beadtak.

Almaillatú menta, muskotályos zsálya és hársfavirág kombinációja teszi mind illatában mind ízében még frissítőbbé és kellemesen aromássá a félédes Czidert, nem is beszélve a gyógynövények kedvező élettani hatásairól.

Ez a termék a fesztiválon abszolút közönségkedvenc lett, így a közeljövőben tervezik nagytételes gyártását is.

További információ: [www.czider.hu](http://www.czider.hu)



2012-ben kezdődött...



Három fajta van forgalomban.



2019-ben találtak Zalában otthonra.



Közönségkedvencek lettek az új termékek.

### TIT Öveges József Ismeretterjesztő és Szakképző Egyesület

8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: [titzala@i-online.hu](mailto:titzala@i-online.hu)

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

[www.titzala.hu](http://www.titzala.hu)

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe



Értesüljön híreinkről,  
írásainkról, képgalériákról  
a Facebookon is!

Keresse ott a  
**Zalátáj Kiadó** adatlapját,  
és a Tetszik gombra  
kattintás után  
értesülhet  
internetes tartalmainkról is.



# Havi 130 ezer forint szülői hozzájárulás

– az év minden hónapjában a tervezett zalaszentgróti iskolában

A Zalatáj többször is foglalkozott a Budapest School által, Zalaszentgrót csáfordi városrészében indítani kívánt alternatív iskola ügyével.

A Zalaszentgróti Képviselő-testület április 15-én tartott ülésén a kiszemelt ingatlant 2029. június 30-ig havi bruttó 20 ezer forint „bérleti díjjal bérbé adta” a Misulink Non-profit Kft. részére oktatási intézmény működtetése céljából.

Az esetleges veszteségek finanszírozására a Csáfordért Alapítvány anyagi garanciát vállalt. Péczer Péterrel, az alapítvány kurátorával szeretnénk volna riportot készíteni, ám ettől – korábbi ígérete ellenére – elállt, mondván: cikkeinkben nem igazán tudott jószándékot felfedezni.

Így a tervezett iskolanyitással kapcsolatban Péczer Péter helyett a Budapest School közösségi oldalára vagyunk kénytelenek hagyatkozni, ahol május másodikán a következő tájékoztató anyag jelent meg. Ebben – többek között – szerepel a tandíj összege is:

„A múlt heti nagy sikerű szülői fórumot azzal a kissé talán provokatív kérdéssel zártuk, hogy »mi tart vissza benneteket attól, hogy MOST beiratkozzatok a BPS Zalába«? Három választ kaptunk:

- A szülői hozzájárulás
- A távolság
- A bizonytalanság

Engedjétek meg, hogy röviden itt is összefoglaljuk, hogy gondolkodunk ezekről:

– Szülői hozzájárulás: Az elfogadott üzleti tervben havi átlag 130.000 Ft-tal kalkulálunk. Ezt az összeget az év minden hónapjában szükséges fizetni, ugyanakkor tartalmazza az étkezést is. Fontos megemlíteni, hogy az iskola nem üzleti vállalkozás, az első három évben masszív veszteséget termel, melynek finanszírozására a Csáfordért Alapítványon keresztül szerencsére anyagi garanciát vállalt legnagyobb támogatónk. Ezúton is köszönjük.

– A távolság: Úgy gondoljuk, hogy szülői összefogással, telekocsik szervezésével jelentősen csökkenhet az egy családra eső teher, és még barátságok is kialakulhatnak nemcsak a gyerekek, de a családok között is. Ezen felül közéleti tervben van egy kávézó - közösségi iroda kialakítása is, az iskola közvetlen szomszédságában. Szóval, amennyiben a munkád megengedi, dolgozhatsz majd akár onnét is, amíg a gyerek a suliban van.

– A bizonytalanság: Indul, nem indul az iskola? Kivárják amíg lesznek elegendőek? Ezek természetes, érthető kérdések. Arra kérünk benneteket, hogy amennyiben a belső mérleg nyelve egy picit is a beiratkozás irányába billen, jelentkeztek. Ez még nem jelent elkötelezettséget, de pontosabb képet ad nekünk is a valós érdeklődésről és bizonyosan továbblendít minden hozzá hasonlóan vívódó szülőt egy



13. Budapest School kérelme  
Péczer Péter (jobbról, az első sorban) meggondolta magát, s nem nyilatkozik.

**BPS Zala jelenleg itt van: Csáford**  
Május 2., 16:40 · Zalaszentgrót ·

A múlt heti nagy sikerű szülői fórumot azzal a kissé talán provokatív kérdéssel zártuk, hogy "mi tart vissza benneteket attól, hogy MOST beiratkozzatok a BPS Zalába"? Három választ kaptunk:

- A szülői hozzájárulás
- A távolság
- A bizonytalanság

Engedjétek meg, hogy röviden itt is összefoglaljuk, hogy gondolkodunk ezekről:

- Szülői hozzájárulás: Az elfogadott üzleti tervben havi átlag 130.000 Ft-tal kalkulálunk. Ezt az összeget az év minden hónapjában szükséges fizetni, ugyanakkor tartalmazza az étkezést is. Fontos megemlíteni, hogy az iskola nem üzleti vállalkozás, az első három évben masszív veszteséget termel, melynek finanszírozására a Csáfordért Alapítványon keresztül szerencsére anyagi garanciát vállalt legnagyobb támogatónk. Ezúton is köszönjük.
- A távolság: Úgy gondoljuk, hogy szülői összefogással, telekocsik szervezésével jelentősen csökkenhet az egy családra eső teher, és még barátságok is kialakulhatnak nemcsak a gyerekek, de a családok között is. Ezen felül közéleti tervben van egy kávézó - közösségi iroda kialakítása is, az iskola közvetlen szomszédságában. Szóval, amennyiben a munkád megengedi, dolgozhatsz majd akár onnét is, amíg a gyerek a suliban van.
- A bizonytalanság: Indul, nem indul az iskola? Kivárják amíg lesznek elegendőek? Ezek természetes, érthető kérdések. Arra kérünk benneteket, hogy amennyiben a belső mérleg nyelve egy picit is a beiratkozás irányába billen, jelentkeztek. Ez még nem jelent elkötelezettséget, de pontosabb képet ad nekünk is a valós érdeklődésről és bizonyosan továbblendít minden hozzá hasonlóan vívódó szülőt egy olyan iskola biztos indulásának irányába, amelyre a te gyermekednek is szüksége van.

Szóval jelentkeztek most, jelentkeztek itt:  
<https://www.budapestschool.org/.../admin.../jelentkezes-2021/>

Ez az apró lépés most a legnagyobb támogatás.

Várunk benneteket szeretettel!  
♦ A BPS Zala csapata

## A közösségi oldalon jelent meg a következő tájékoztató.

olyan iskola biztos indulásának irányába, amelyre a te gyermekednek is szüksége van.

Szóval jelentkeztek most, jelentkeztek itt:

<https://www.budapestschool.org/.../admin.../jelentkezes-2021/>

Ez az apró lépés most a legnagyobb támogatás.

Várunk benneteket szeretettel!

A BPS Zala csapata”  
A témára természetesen folyamatosan visszatérünk.

*Ekler Elemér*

**GÖCSEJ nyomda**  
szívesen, lelkiismeretesen és szívesen

**OFSZET, DIGITÁLIS és FLEXO üzem**

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!  
Miben vagyunk a legjobbak?

OFSZET: Plakátok, Szórolapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Tömbös nyomtatványok  
FLEXO: Etiketkék, Boros címkék, Aranyozás + Lakkozás  
DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Esküvői meghívók, Itallapok, Étlapok, Tányéralátétek, Mollinók készítése

ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, Ipari mennyiségben  
Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációkat rugalmasan kezeljük, közösen alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387  
+36/30/929-1219  
www.gocsejnyomda.hu; e-mail: info@gocsejnyomda.hu  
Kövess minket a Facebookon!  
www.facebook.com/gocsejnyomda  
Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajcsy - Zsilinszky tér 2.

## Se sms-ben, se messengeren!

Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!

Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeiken:

[zalataj@zelkanet.hu](mailto:zalataj@zelkanet.hu)

[zalatajkiado@gmail.com](mailto:zalatajkiado@gmail.com)

Köszönettel:

a Zalatáj szerkesztősége



# Pünkösdi Piknik Tekenyén

Pünkösdhétfőn a Pünkösdi Piknik nevet viselő találkozót 2011 óta tartjuk Tekenyén. Az ünnepet kettős módon köszöntjük: a Pünkösöd napját, mint a keresztény egyház születésnapját és a közeli Gyereknapot. Húsvét utáni 50. napon ünnepeljük a Szentlélek eljövételét. A Püspöki Tanács 305-ben rendelte el a galamb vagy lángnyelvek alakjában ábrázolt Szentlélek eljövételének ünneplését. A keresztény hagyomány mellett a Pünkösöd Európában ősi tavasz-köszöntő ünnep is. Az



ünnepet és a tavaszt a helyi asszonyok kórusa magyar népdalokkal és zenével köszöntötte.

„Piros Pünkösöd napján imádkoztam érted, piros Pünkösöd napján vártam visszatérned...”

„Két szál pünkösöd rózsza kihajlott az útra, el akar hervadni, nincs ki leszakítsa...”

„Rózsza-rózsza, labdarózsza levele, csak egy legényt neveltek a kedvemre...”

„Tekenyei gyerek vagyok, Tekenyében születtem, kiskoromtól a nagykoromig benne felnélődtem...” ... és így tovább!

A dalokat trombita, furulya és klarinét szólók tetté még színezebbé, hangulatosabbá.

A gyermeknap program a Manó-dalokkal kezdődött. *Belelényesi Barnabás* interaktív műsorába lelkesen bekapcsolódott a „Tekenyei Kinder Big Band”. A zenés dalokból sok érdekes dologgot megtudtunk, pl.: „Sorompónál pirosak a lámpák./a kocsik és a vonatok várják./Hát én itt most nem mehetek!/Várok a járdán, megpihenek./Dízel mozdony zakatol a síneken./ülnek a vonaton az utasok ezerein./Hát én itt most mit tehetek?/ Minden utasnak integetek...”

Végül pedig: „Hé, manó, mit csinálsz?! Belemész a fába! Ha nem vigyázol, mehetsz majd a manópatikába!

Kecskedombi Manótanya gyermeknap programja foglalkozást ide is érdeklődés kísérte. Csokiszökökút a gyümölcsökkel, szintén kedves színtöltő volt a napnak. A finom pörkölt és lágos elfogyasztása után nem maradt éhes senki sem. Egészen alkonyatig vidám beszélgetés töltötte be a kultúrházat és az udvaron lévő játszótér.

Köszönjük a segítők munkáját, csak együtt tudunk egy ilyen szép napot „varázsolni”!

*Sinka Imréné*

# Mozgásban a közösségek Pakodon



A tavaszi jó idővel talán az emberek is szívesebben mozognak ki otthonról. *Pakodon* legalábbis úgy látszik serkenti a közösség mozgását. A februárban induló gyertyaöntés szakkör lassan a végéhez közeledik, a tagok még tervezgetik, hogy a nyáron sorra kerülő kiállításra még milyen alkotásokkal készüljenek. A Nemzeti Művelődési Intézet által biztosított alapanyagokból már alakulnak a hagyományos és színes gyertyák, továbbá kísérletezhetek a résztvevők zsírkrétás színezéssel, méhviasz gyertya öntésével, készíthettek dióhéjból, tojásból muffin formából úszó

gyertyákat, csavart és egyéb technikákkal próbálkozhattak. A szakkör nyári kiállítását után ősszel remélhetőleg újra folytatódhat.

Ezúttal makramé szakkörre és natúr kozmetikai termékek készítésére pályáztunk remélhetőleg sikere is lesz.

A nyár közeledtével jönnek a nagyobb rendezvények is. Pakodon az egyik ilyen nagy esemény a *Napra forgó családi nap*, melyre az előmunkálatok már elkezdődtek. A program tervezése mellett már aktívan folynak a fellépésre készülő táncosok próbái. Az óvodás korú kis leányoktól a nyugdíjba

vonult idősebb korosztályig minden korcsoport képviselteti magát az önkéntesen, immár hetedik éve összeálló lányok, asszonyok néptáncsoportban. A lelkes tagok minden héten vidáman próbálnak, hogy a július 13-ai rendezvényre a jó kedv mellett a szép és egységes tánclépések is biztosítva legyenek.

A *Margaréta Kulturális Egyesület* sem tétlenkedik. Kirándulásokon, találkozókra vesznek részt. A nyugdíjas klub legutóbb a Keszthelyi Vadászati Múzeum kiállítására utazott el, melyen *Hidvégi Béla*, a világhíró vadász és író vezette körbe és mutatta be kiállítását a pakodi csapatnak. Néhány nappal később a Margaréta dalkör a Lentiben szolgálatot teljesítő *Lendvai Zoltán* atya meghívá-

sának tett eleget, mely során a szentmisét és vendéglátást követően megtekintették a dobronaki templomot és az orchidea parkot. Az egyesület továbbra is aktívan részt vesz a település életében, tervezik, alkítják programjaikat.

A településen a nyári szünetben, a gyermekekre és dolgozó szülőkre gondolva, az önkormányzat négy heti nyári felügyeletet biztosít azon helyi gyermekek számára, akik szüleinek munkabeosztásuk miatt nehézséget okoz a vakáció teljes idejére megoldani a felügyeletet.

A település vezetősége és az aktív segítők a nyári és őszi programokra is szorgalmasan készülnek, az egyeztetések folynak, hogy minden rendezvényre, eseményre időben felkészüljenek és a lakosság számára színes, szórakoztató programokat hozzanak.

*Halek László*



# A zalaszentgróti választás tétje

*Egy politikai kaméleon folytatja vagy egy biztatóbb jövő jön?*

*(Folytatás az 1. oldalról)*

négy és fél évben Szentgróton? Nehéz lenne felsorolni. Nem azért, mert sok beruházás történt, éppen ellenkezőleg... S a munkahelyteremtés sem volt a jelenlegi városvezetés erőssége.

Zalaszentgrót fontos választás előtt áll. Az eddigi fokozatos leépülés, vagy egy reményteljesebb jövő között kell dönteni. Ahol már nem lehet álcivil szervezetek mögé bújva becsapni a város lakóit, hanem cselekedni kell. Ám erre

– a tapasztalatok szerint – nem képes Baracska József és csapata.

S végül ne feledkezzünk el arról, hogy június kilencedikén nem csak polgármestereket, képviselőket választunk, hanem az új vármegyei közgyűlés összetételéről is döntünk.

Az Európai Parlamentbe kerülő képviselőket is megválasztjuk. Ez pedig alapvetően meghatározza hazánk jövőjét.

Nem kell tehát hangsúlyozni, hogy a tét igen nagy!

*Ekler Elemér*



**Buszmegálló Zalaszentgróton. Nemrég készültek, de nem arattak sikert a lakosság körében.**

## A vidék a magyar gazdaság megújításának hajtóereje



**Fotó: Pelsőczy Csaba**

**Nagy István (középen) szerint 2027-ig 2900 milliárd forint áll rendelkezésre az agrárium modernizálására.**

Magyarország kormánya a vidék gazdasági erejére hajtóerőként tekint a magyar gazdaság megújításában – jelentette ki az agrárminiszter a hajdú-bihari Bihartordán.

Nagy István azt mondta, 2027-ig 2900 milliárd forint áll rendelkezésre az agrárium modernizálására, ami egyedülálló Európában.

A tárcavezető szerint ez az összeg, amelyből 600 milliárd

forint európai uniós támogatás, 2300 forint pedig nemzeti forrás, a háromszorosa az eddigi összegnek, aminek felhasználásával megszületik a 21. századi magyar mezőgazdaság.

Hozzátette: nagy hátránya volt eddig a magyar mezőgazdaságnak, hogy elsősorban alapanyagokat állított elő.

A jövőben technológiai korszerűsítéssel, precíziós gazdálkodással, minél több hozzáadott

értékkel, minél nagyobb feldolgozottsággal lehet jobb minőségű termékeket előállítani, és a gazdálkodóknak minél nagyobb jövedelmet elérni – sorolta.

Nagy István szerint mindez hozzájárul, hogy aki vidéken él, az minőségi környezetben él, és megtalálja a számításai ott, ahol született.

Az agrárminisztert kitért a pályázatokra is, amelyeknek „három lába” van.

Az első a legkisebbek támogatása, ahol önrész sem kell, 15 ezer eurót, mintegy hatmillió forintot lehet elnyerni, az egyetlen feltétel, hogy öt évig folytatni kell a támogatást nyert tevékenységet.

A második a kis családi vállalkozások támogatása, ahol 200 millió forint az elnyerhető felső határ, és 50 százalékos önrész kell hozzá.

A „harmadik láb” az exportképes nagygazdaságok pályá-

zati finanszírozása, ahol ötmilliárd forint a felső határ – magyarázta Nagy István hozzátéve, hogy 200 milliárd forint összegre írnak ki új pályázatokat, 50 milliárdra a kis családi gazdaságok, 150 milliárdra a nagyvállalkozások pályázhatnak.

Újításként vezetik be, hogy az önrészt csak utoljára kell hozzátenni: a milliárdos projektekhez a 20 százalék, a kisebbekhez az 50 százalék forrást előlegként folyósítják, hogy mielőbb megkezdődhessenek a fejlesztések, és közben gördülékenyebbé váljon az önrészhez szüksége banki hitelek intézése – mutatott rá a tárcavezető.

További újítás – fűzte hozzá –, hogy a pályázatokat az év végéig folyamatosan hirdetik meg, s mind a 64 pályázati lehetőséget még az idén közzéteszik.

**Hirdetésszervezőket**  
keresünk a megye minden részéből!

Érdeklődni lehet: 92/596-936,  
8-12 óráig, illetve 30/378-4465.



### Hirdetését

feladhatja a **Zalataj Kiadó** lapjaiba!

Dél-Zala Murahíd • Pacsakörnyéke

Észak-Nyugat Zala • Szentgrót és Vidéke

Közép-Zala • Zalalövő és Környéke

Lenti és Vidéke • Zalataj

zalatajkiado@gmail.com • zalataj@zelkanet.hu

92/596-936 • 30/378-4465

# Gyertyakiállítás Sümegcsehin

A gyertyakészítő szakkör alkotásaiból nyílt kiállítás a településen.

A Nemzeti Művelődési Intézet mesterségeket tanító szakkörei közül Sümegcsehi közösségi színtere sikeresen pályázott gyertyakészítő szakkörre. A 20 alkalmas foglalkozássorozat tanúbizonyossága, hogy az emberek szeretnek közösen alkotni, tanulni a számukra új kézműves technikákat.

Kiállítást rendeztek az alkotásokból, mely látogatható volt Sümegcsehi Önkormányzati Hivatalának tárgyalójában. A kiállítás megnyitóján Sziva Erika polgármester asszony köszöntötte a megjelenteket, külön kiemelte, hogy a sikeres mézeskalács-készítő szakkör után a gyertyakészítés mesterségének szakköre is egy újabb sikertörténet a településen.

A kiállítást Sági-Világos Diána, az NMI Zala Vármegyei igazgatóhelyettese nyitotta meg, beszédében röviden kitért a művelődő közösségek támogatásának fontosságára, mely fon-

tos fejlődési lehetőség a helyi társadalomnak. Ezután Szabó Tünde szakkörtag a gyertyakészítés történetéről adott rövid áttekintést, majd Borsi Károly szakkörvezető, az önkormányzat közművelődési szakembere röviden bemutatta a jelenlévőknek a kiállítást, az alkotásokat, alapanyagokat, felhasznált eszközöket. A résztvevők megtekinthették egy többszínű tömgyertya öntési folyamatát, majd Jánoki Renáta segítségével mülépből készült gyertyát készíthettek az érdeklődők.

A kiállítást több mint kétszázan tekintették meg, sok-sok dicséretet kaptak a szakkörtagok a munkájukért. A látogatósokra előre bejelentkezett csoportok is lehetőséget kaptak a gyertyaöntés és a csavart mülépgyertya elkészítésére bemutató előadás keretében. Külön öröm, hogy a fiatalok is nagy érdeklődéssel fogadták az előadásokat és figyelemmel hallgatták a kézműves termékek készítésének módszereit, folyamatát.

Borsi Károly



Sok dicséretet kaptak a szakköri tagok munkáikért.



Fotók: Borsi Károly

Húsz foglalkozáson készültek a tárgyak.

## Madarak és fák napja

Madarak és fák napja alkalmából Sümegcsehi Község Önkormányzata solymász bemuta-

tót szervezett a helyi óvodásoknak, iskolásoknak. A program célja az volt, hogy a madarakat



Fotók: Borsi Károly

közélmel megismertette az ifjúságban a természetvédelem iránti komolyabb elkötelezettség alakuljon ki, egyúttal elmélyítve a tudásukat a körülöttük lévő élővilágról.

A bemutató keretében Gyökösi Csilla, Györffy-Villám András és Györffy-Villám Zsombor rövid ismertetőt tartott az általuk hozott madarokról, tulajdonságaikról, viselkedésükről. Soly-

mot, hóját és egy kicsi baglyot ismerhettek meg a gyerekek. A bemutató része volt a héja reptetése, repülés közbeni tájékozódása, ügyessége. A fiatalság ámulattal tekintett a néha karnyújtásnyi távolságban (néha sokkal közelebb) elrepülő madarra.

A bemutató után egy kis baglyot lehetett simogatni a fiatalság nagy öröme.

Borsi Károly

# Szentgróti kupasiker

## A büntető rúgások döntöttek

Május közepén méltó körülmények között, mintegy 1500 néző előtt rendezték meg a ZTE-stadionban a Zala Vármegyei Kupa döntőjét.

A kupáért a Zalaszentgróti VFC és a Zalalövői TK csapott össze.

A zalaszentgrótiak Doszpoth góljával szereztek vezetést, amit még az első féldőben Csáki fejlesztésével kiegyenlítették a zalalövőiek.

A második játékrészben nem esett gól, s mivel ebben a kiírás-

ban nincs hosszabbítás, következtek a büntetők.

Az első három sorozatban a lövőiek eredménytelenek, míg a szentgrótiak hibátlanok voltak, így véget is ért a 11-es párbaj.

A Zala Vármegyei Kupát idén tehát a Zalaszentgróti VFC nyerte.

A díjakat az MLSZ Zala Vármegyei Társadalmi Elnökségének két alelnöke, Preksen László és dr. Sinkó Vilmos adták át.



A kupagyőztes zalaszentgrótiak.



A kupadöntő méltó körülmények között került megrendezésre.



**ZALA-CEREÁLIA**  
KFT.

**Tüskeszentpéteri liszt**

Zala-Cerealia Kft.  
8790 Zalaszentgrót-  
Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.  
Tel.: 83/562-950  
[www.zala-cerealia.hu](http://www.zala-cerealia.hu)



Tuskei  
GazdaTáp







**FARKAS PÁLINKA**

Hungarikum

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

**Várom régi és leendő megrendelőimet:**  
Farkas Tibor pálinkafőző mester  
Nagylengyel  
Telefon: 30/586-3090



## Se sms-ben, se messengeren!

Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!

Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

[zalataj@zelkanet.hu](mailto:zalataj@zelkanet.hu)

[zalatajkiado@gmail.com](mailto:zalatajkiado@gmail.com)

Köszönettel:

a Zalatáj szerkesztősége



## Szentgrót és Vidéke

### Közéleti havilap

Kiadó-főszerkesztő: **Ekler Elemér**

Szerkesztőség:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

E-mail: [zalataj@zelkanet.hu](mailto:zalataj@zelkanet.hu)

[www.zalatajkiado.hu](http://www.zalatajkiado.hu) ISSN 2063-0026

Kiadja: **Zalatáj Kiadó**

Készült:

**Göcsej Nyomda Kft.**; Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2.

Tel./Fax: (92) 316-783

HIRDETÉS



Hévízi Szent András  
Reumakórház és  
Gyógyfürdő



# EGÉSZSÉG ÉS ÉLMÉNY MINDEN ÉVSZAKBAN HÉVÍZEN

[www.spaheviz.hu](http://www.spaheviz.hu)

## FŐSZEZONI PROGRAMOK GYENESDIÁSON 2024. JÚNIUS -SZEPTEMBER

**GYENESDIÁS**  
HEVIZI SZENT ANDRÁS REUMAKÓRHÁZ ÉS GYÓGYFÜRDŐ

*....ahol a napsütés már csak ráadás*



- » jún.12. **KOLLÁR-KLEMENCZ** - zenés irodalmi est /Art Udvar/
- » jún.19. **SZEDER**- koncert /Art Udvar/
- » jún.26. **BURUCS SZABOLCS**- koncert /Art Udvar/
- » jún.20-23. **GYÖNGY**- Gyógyító Napok, Nagymező
- » júl.3. **ÜRLÉNYKIRÁLY X GALAMBOS PÉTER**- koncert /Art Udvar/
- » júl. 6-7. **KESZEGFESZTIVÁL** -Piac és rendezvénytér
- » júl. 11-14. **BORNAPOK** -Kárpáti Korzó
- » aug. 8-11. **KORZÓ ESTEK** -Kárpáti Korzó
- » aug. 18. **FESTETICS VÁGTA** -Faludi sík
- » szept.7. **SZÜRETI VIGASSÁGOK** -Piac és rendezvénytér
- » szept.21. (esőnap: 28.) **BURGONYANAP** -Piac és rendezvénytér

### További információ:

Tourinform Gyenesdiás • [www.gyenesdias.info.hu](http://www.gyenesdias.info.hu)  
8315 Gyenesdiás, Hunyadi u. 2. Tel.: +36 83/511-790

